
ІНФОРМАЦІЯ ПРО СТРАХОВИКА, 

ЯКА НАДАЄТЬСЯ КЛІЄНТУ ДО УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ 

на виконання вимог статті 87 Закону України «Про страхування»***, 

 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  

«СТРАХОВА КОМПАНІЯ «НАДІЙНА» 

повідомляє наступне 

Найменування Страховика Повне найменування: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «НАДІЙНА» 

Скорочене найменування: ПРАТ «СК «НАДІЙНА» 

Місцезнаходження страховика Місцезнаходження Страховика: 

04114, м. Київ, вулиця Вишгородська, 45А/6, оф. 8 

Ідентифікаційний код у 

Єдиному державному реєстрі 

підприємств та організацій 

України 

34350924 

Відокремлені підрозділи, які 

укладають договори 

страхування 

відсутні  

Відомості про ліцензію на 

здійснення діяльності із 

страхування 

Ліцензія на здійснення діяльності із страхування від 13.06.2024 року Національного  банку України 

Спосіб перевірки актуальності 

ліцензії на здійснення 

діяльності із страхування 

Перевірити актуальність ліцензії на здійснення діяльності із страхування можна на сайті Національного банку 

України за посиланням: https://kis.bank.gov.ua/Home/SrchViewLic/20000033389 

https://kis.bank.gov.ua/Home/SrchViewLic/20000033389


Перелік послуг із страхування, 

які можуть надаватися 

страховиком 

ПРАТ «СК «НАДІЙНА» має право здійснювати діяльність із страхування (пряме страхування) за наступними 

класами (ризиками у межах класу): 

Клас 1 – страхування від нещасного випадку (у тому числі на випадок виробничої травми та професійного 

захворювання) 

- Страхування від нещасного випадку, уключаючи страхування на випадок виробничої травми та 

професійного захворювання. 

Клас 2 – страхування на випадок хвороби (у тому числі медичне страхування) 

- Страхування на випадок хвороби; 

- Медичне страхування. 

Клас 3 – страхування наземних транспортних засобів (крім залізничного рухомого складу) 

- Страхування наземних транспортних засобів (крім залізничного рухомого складу). 

Клас 7 – страхування майна, що перевозиться [ включаючи вантаж, багаж (вантажобагаж)] 

- Страхування майна, що перевозиться [ включаючи вантаж, багаж (вантажобагаж)] незалежно від способу 

транспортування. 

Клас 8 – страхування майна від вогню та небезпечного впливу природних явищ 

- Страхування майна від вогню та небезпечного впливу природних явищ. 

Клас 9 – страхування майна від шкоди, заподіяної градом, морозом, іншими подіями (уключаючи крадіжку, 

розбій, грабіж, умисне пошкодження/знищення майна), крім подій, визначених у класі 8 

- Страхування майна від шкоди, заподіяної градом, морозом, іншими подіями (уключаючи крадіжку, 

розбій, грабіж, умисне пошкодження/знищення майна). 

 



 Клас 13 – страхування іншої відповідальності (крім визначеної у класах 10,11,12) 

- Страхування іншої відповідальності перед третіми особами, ніж відповідальність оператора ядерної 

установки за ядерну шкоду, яка може бути заподіяна внаслідок ядерного інциденту, без обмежень та 

особливостей, які дають підстави для застосування спрощеного підходу для розрахунку капіталу 

платоспроможності та мінімального капіталу. 

Клас 16 – страхування інших фінансових ризиків (крім визначених класами 14,15) 

- Страхування інших фінансових ризиків, крім страхування кредитів та поруки (гарантії). 

Клас 18 – страхування витрат, пов’язаних з наданням допомоги (асистанс) особам, які потрапили у скрутне 

становище під час здійснення подорожі 

- Страхування медичних витрат, пов’язаних з наданням допомоги (асистанс) особам, які потрапили у 

скрутне становище під час здійснення подорожі (поїздки) на території України або за кордон; 

- Страхування витрат, інших ніж медичні, пов’язаних з наданням допомоги (асистанс) особам, які 

потрапили у скрутне становище під час здійснення подорожі (поїздки) на території України або за 

кордон. 

Порядок та умови 

консультування  клієнтів щодо 

страхових послуг 

Страховик надає консультацію на запит клієнта (усний або письмовий). 

Клієнт перед укладенням договору страхування може отримати консультацію щодо умов страхового продукту, 

зазначивши про необхідність такої консультації в заяві на  страхування в порядку, визначеному у заяві на 

страхування. 

Вид винагороди, яку працівник з 

реалізації страховика (у разі 

залучення працівника до 

реалізації страхового продукту) 

отримає при укладенні договору 

Відповідно до Політики про винагороду ПРАТ «СК «НАДІЙНА» працівник з реалізації страхового продукту 

отримує заробітну плату згідно штатного розпису. 



страхування, в тому числі 

порядок та умови її виплати 

Інформація про будь-які інші 

платежі (крім страхових премій), 

які клієнт буде зобов’язаний 

сплатити у разі укладення 

договору страхування 

У разі укладення договору страхування клієнт зобов’язаний сплатити лише страхову премію, будь-які інші 

платежі не передбачені внутрішніми документами Страховика 

Інформація про механізми та 

способи захисту прав 

споживачів фінансових послуг 

З інформацією про механізм та способи захисту прав споживачів можна ознайомитись за посиланням: 

https://nadiyna.com.ua/financials 

 

Інша інформація, визначена 

законами України та 

нормативно- правовими актами 

Регулятора 

Інша інформація, визначена законами України та нормативно-правовими актами Регулятора вказана в розділі 

«Розкриття інформації» за посиланням: https://nadiyna.com.ua/financials 

 

 

*** https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1909-20#Text 

https://nadiyna.com.ua/financials
https://nadiyna.com.ua/financials
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1909-20#Text

